

ИСКУССТВО УСТНОГО РАССКАЗА

В среду во Дворце культуры тепловозостроителей состоялся концерт артистки Союзконцерта Елизаветы Ауэрбах. Автор и исполнитель коротких новелл, она порадовала коломенцев искусством устного рассказа. Проникновенно, с тонким чувством юмора показала артистка, как можно в обыденном увидеть значительное, в повседневном — красоту человеческих отношений. Много глубоких раздумий вызвала ее удивительно мягкая новелла «На скамейке». Чувствовать боль другого, понять, как трудно быть не на своем месте — эта мысль прозвучала в новелле о цирковой лошади Стелле.

В своих рассказах артистка стремится показать, как важно уметь мечтать, сохранять и приумножать душевное богатство, как важно противостоять черствости и моральной сытости, делающих людей глухими и незрячими в прекрасном мире благородных человеческих чувств.

Большой запас эмоциональной бодрости подарили слушателям рассказы Елизаветы Ауэрбах «Современные дома», «Как пришло ко мне признание», «От трагического к комическому один шаг».

М. КУЗНЕЦОВА.